Vaje od 10. 3. 2008 do 14. 3. 2008

1. Podana je enagba z2 + 4% —x —y = 0.

(a) Katere od tock (1,0), (2,2), (—2,2) lezijo na krivulji, ki jo v ravnini
podaja ta enacba?

(b) Pokazi, da krivulja vsebuje simetralo sodih kvadrantov.

(c) Dolo¢i enacbo tangente na krivuljo v tocki (0, 1).

2. Izracunaj vrednost izraza
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3. Dolo¢i in narisi naslednje podmnozice kompleksne ravnine:

(a) [2] =

(b)2f2+z

() [z—3+2i| <2
(d) Re(z) +Tm(z?) =2
(e) |z =2 < 2|

4. Dani sta kompleksni stevili z =1+ ter w =1 — iv3.
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e Izracunaj in narisi kompleksna stevila z, 22, 23, z4,... 28.

e Izracunaj z20%% in w2008,
e Izracunaj in narisi vse pete korene stevila z ter Cetrte korene stevila
w.

5. Resi naslednje enacbe nad kompleksnimi stevili.

(a) 22 —22+2-1=0
(b) 2—2iz=1+1

(c) z—iz2=0

(d) 224+1=0

(e) z=1+7z2

6. Dokazi, da je arctan(1/2) + arctan(1/3) = &

7. Naj bosta a > 0 in b > 0 pozitivni Stevili. Skiciraj krivuljo v kompleksni
ravnini, ki je podana z enacbo

2(t) = e et



